

## அபிஷேகிக்கப்பட்ட இராஜாவாகிய தாவீது

### DAVID ANOINTED KING

1 சாமுயேல் 16:4-13

"மனுஷன் முகத்தைப் பார்ப்பான்; கர்த்தரோ இருதயத்தைப் பார்க்கிறார்."

- 1 சாமுயேல் 16:7

இராஜாவாகிய சவுலின் கீழ்ப்படியாமை காரணமாய், அவர் தேவனால் நிராகரிக்கப்பட்ட காரியமானது, அவர் சிங்காசனத்தினின்று அப்புறப்படுத்தப்பட்டதை மாத்திரம் குறிக்காமல், அவருக்குப்பின் அவரது குமாரர்களும் சிங்காசனத்தை அடையமுடியாததையும் குறிக்கின்றதாய் இருக்கின்றது; இன்னுமாக இது இஸ்ரவேலை ஆளும் இராஜாவின் ஸ்தானத்திற்கும் மற்றும் சிங்காசனத்தில் தேவனுடைய பிரதிநிதியாகக் காணப்படுவதற்கும் தேவன் வேறொரு மனுஷனை, வேறொரு குடும்பத்தைத் தெரிந்தெடுத்துள்ளதையும் குறிக்கின்றதாய் இருக்கின்றது. தாவீதே தேவனுடைய தெரிந்துகொள்ளுதலாய்க் காணப்பட்டார்; இவரைக் குறித்தே தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல் மறைமுகமாக, "இப்போதோ உம்முடைய இராஜ்யபாரம் நிலைநிற்காது; கர்த்தர் தம்முடைய இருதயத்திற்கு ஏற்ற ஒரு மனுஷனைத் தமக்குத் தேடி, அவனைக் கர்த்தர் தம்முடைய ஜனங்கள்மேல் தலைவனாயிருக்கக் கட்டளையிட்டார்; கர்த்தர் (சவுலாகிய) உமக்கு விதித்த கட்டளையை நீர் கைக்கொள்ளவில்லையே என்று கூறினார். (1 சாமுயேல் 13:14)

இப்பாடத்தின் சம்பவம் நிகழ்ந்தபோது, தாவீதுக்குச் சுமார் இருபது வயது இருந்திருக்கும்; ஆகையால் தீர்க்கத்தரிசி, 1 சாமுயேல் 13:14-ஆம் வசனத்தினுடைய வார்த்தைகளைத் தாவீதினுடைய பிறப்பின் காலத்தின்போது சவுலிடம் சொல்லியிருந்திருக்க வேண்டும். இங்கு, தேவன் தம் ஊழியத்திற்கென்று விசேஷமாய்த் தம்மால் பயன்படுத்தப்படப்போகின்றவர்கள் குறித்து அவர் பெற்றிருக்கும் முன்னறிவிற்கும், திட்டத்திற்கும்/ஞானத்திற்குமான மற்றுமொரு உதாரணத்தை நாம் பெற்றிருக்கின்றோம். இதுபோலவே யாக்கோபை தேவன் தெரிந்தெடுத்த காரியமும், அவரது பிறப்பிற்கு முன்னதாக அறிவிக்கப்பட்டது; இதுபோலவே அப்போஸ்தலனாகிய பவுலும், அவரது பிறப்பிற்கு முன்னதாகவே தெரிந்தெடுக்கப்பட்டார். இதினிமித்தம் தேவனுடைய தெரிந்தெடுத்தல் குறித்த எந்த ஒரு தவறான கருத்தினையும் நாம் பெற்றுக்கொள்ளக் கூடாது; இன்னுமாக இவர்களில் எவருமே நித்திய ஜீவன் பெறுவதற்கென்று தேர்ந்தெடுக்கப்படாமல், மாறாக இவர்கள் ஒவ்வொருவரும், இன்னுமாக இவர்கள் அனைவருமே சில விசேஷ ஊழியத்திற்கென்று தெரிந்தெடுக்கப்பட்டு, ஆயத்தப்படுத்தப்பட்டனர் என்றும் கவனிப்போமாக.

இது ஒரு மனுஷன் பிறப்பதற்கு முன்னதாக, அவனது இயல்பான பண்புகள் விஷயத்தில் ஏற்பட வாய்ப்புள்ள தந்தைவழியான மற்றும் தாய்வழியான செல்வாக்கினுடைய தாக்கத்தின் சாத்தியக்கூறுகள் குறித்து நமக்குத் தெரிவிக்கின்றதாய் இருக்கின்றது. இந்தச் சாத்தியக்கூறுகள் இருப்பினும், மனுஷனுக்குச் "சித்தம் என்ற ஒன்று தொடர்ந்து காணப்படவேசெய்யும்; மேலும் ஒரு மனுஷன் பிறப்பின்போது அநுகூலமான

நிலைமைகளைப் பெற்றிருப்பினும், தான் கர்த்தருடைய வழிகளில் நடக்க வேண்டுமா அல்லது இல்லையா என்றும், எந்தமட்டும் தான் கீழ்ப்படிய வேண்டும் என்றும் முடிவெடுப்பது, சித்தங்கொண்டிருப்பது என்பது அவனது தீர்மானத்தைப் பொறுத்தேயாகும். சித்தம் கட்டாயப்படுத்தப்படுகிறதில்லை; ஏனெனில் மனப்பூர்வமாகவும், இருதயப்பூர்வமாகவும் ஆவியோடும், உண்மையோடும் தம்மைத் தொழுதுகொள்ளுகிறவர்களையே தேவன் தேடுகின்றார்.

தாவீதின் கொள்ளுப்பாட்டி, அன்புள்ள ரூத் ஆவார்; தாவீதுக்கு மிகவும் பரிச்சயமான வயலில்தான் அநேகமாக ரூத் கதீர்களைச் சேகரித்தாள். தாவீதின் கொள்ளுத்தாத்தா போவாஸ் ஆவார்; இவரைப் பற்றின சரித்திரம் ரூத்தின் புத்தகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. போவாசைப்போன்று தாவீதின் தகப்பனாகிய ஈசாயும் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி பெத்லெகேம் பட்டணத்தினுடைய மூப்பர்களில் ஒருவராகவும், கனம்பொருந்திய மனுஷனாகவும் மதிக்கப்பட்டார் மற்றும் கனப்படுத்தப்பட்டார். தாவீதின் தாயாரைக்குறித்து, தேவனுடைய அடியாள் என்று தாவீது இருமுறை குறிப்பிட்டுள்ளது தவிர, மற்றப்படி நாம் தகவல் அதிகம் பெற்றிருக்கவில்லை.

### சாமுயேலின் விசுவாசம் பரிட்சிக்கப்பட்டது

இராஜாவாகிய சவுலுக்காய்த் தீர்க்கத்தரிசி சாமுயேல் துக்கப்பட்டார் மற்றும் ஜெபம்பண்ணினார்; மகாபெரிய காரியங்களைச் சவுலிடத்தில் சாமுயேல் எதிர்பார்த்ததினாலும், சவுலுடைய வழிகாட்டுதலின்கீழ் இஸ்ரவேலுக்கு மகா செழிப்புண்டாகும் என்று அவர் எதிர்பார்த்ததினாலும், சவுல் நிராகரிக்கப்படும் காரியத்தின் நிமித்தம் சாமுயேல் ஏமாற்றமடைந்ததாகத் தெரிகின்றது. புதிய ஓர் இராஜாவைக் கொண்டுவருவதன் விளைவாக, உள்நாட்டுக் கலகம் ஏற்படுமோ என்ற பயம்கலந்த உணர்வுகள் அநேகமாகத் தீர்க்கத்தரிசியினுடைய மனதைக் கவலைக்குள்ளாக்கியது. ஒருகாலத்தில் மிகுந்த தன்னடக்கத்துடனும், திவ்விய ஏற்பாட்டிற்குக் கீழ்ப்படிதலுடனும் செங்கோலினை ஏற்றுக்கொண்டிருந்த சவுல், இப்பொழுது அமைதியாய்ச் செங்கோலினை ஒப்படைக்கமாட்டார் என்று தீர்க்கத்தரிசி அறிந்திருந்தார். தேசத்தைக் குலைத்துப்போட வாய்ப்புள்ளது, மகாபெரிய பிரச்சனையை விளைவிக்க வாய்ப்புள்ளதுமான உள்நாட்டுக் கலகத்திற்கான வாய்ப்பினைத் தீர்க்கத்தரிசியின் மனக்கண்களினால் காணமுடிந்தது. தீர்க்கத்தரிசி சர்வவல்லமையுள்ளவரின் ஞானத்தின்மீதும், வல்லமையின்மீதும் அதிகம் விசுவாசம் வைத்திருக்க வேண்டும்; ஆனால் இன்றுள்ள கர்த்தருடைய ஜனங்களை அலைக்கழிக்கும் பிரச்சனைபோன்றதொரு பிரச்சனையே, அன்று சாமுயேலுக்கும் காணப்பட்டது.

தேவன் தம் காரியங்களை நிர்வகிக்க வல்லவராக இருக்கின்றார் என்று நாம் முழுமையாக நம்பிக்கைகொள்ள வேண்டும் என்பதும், அவர் என்ன செய்து கொண்டிருக்கின்றார் என்பதற்கான சுவடுகளை நாம் கண்டு அறியமுடியாமல் இருக்கும் தருணங்களிலும் நாம் அவரில் நம்பிக்கைகொண்டு, அவரது வழிகாட்டுதல்களுக்குக் கீழ்ப்படிய வேண்டும் என்பதும் நம் இருதயங்களுக்கான படிப்பினைகளாகும்; இன்னுமாக அவரது திட்டங்கள் நிறைவேறுவதன் நிமித்தம் நாம் துக்கமடைந்து திரியாமல், மாறாக தேவனை அன்புகூருபவர்களுக்குச் சகலமும் நன்மைக்கு ஏதுவாய் நடக்கும், அதாவது தேவனுக்கு இசைவாக நடப்பவர்களுக்குச் சகல காரியங்களும் இறுதியில் ஆசீர்வாதங்களாய் முடியும், அதுவும் அது தற்காலத்திற்குரிய ஆசீர்வாதமாக இராமல், எதிர்க்காலத்திற்குரிய ஆசீர்வாதங்களாய் நடந்தேறும் என்பதும் நம் இருதயங்களுக்கான படிப்பினைகளாகும்.

தாவீதை அபிஷேகிக்கும்படிக்குத் தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல் அனுப்பப்பட்டபோது, சாமுயேலிடம் அவரிடத்தில் முன்பு ஒருபோதும் தென்படாத ஒரு பயம் வெளிப்பட்டது. தேவனுடைய கட்டளையை நிறைவேற்றுவதற்கு அவர் தயங்கவில்லை; மாறாக தன் ஜீவனுக்கு அபாயம் இருப்பதாக, அதாவது இராஜ்யபாரத்திற்கு ஒருவரை தான் ராஜாவாக அபிஷேகம்பண்ணினால், தன் துரோகியைப்போன்று இராஜாவாகிய சவுலினால் கொல்லப்பட நேரிடும் எனும் காரியத்தினைத் தெளிவாய்ப் புரிந்துள்ளதாகச் சாமுயேல் வெளிப்படுத்தினார். காரியத்தினை உடனடியாக அனைவருக்கும் சாமுயேல் அறியப்படுத்துவது தமது நோக்கமல்ல என்பதை தேவன் தெளிவாய் சாமுயேலுக்குப் புரியவைத்து, அவர் பெத்லெகேமுக்குப் போகும்படிக்கும், அங்குப் பலிசெலுத்தும்படிக்கும் கூறினார்; இன்னுமாக அங்கிருக்கையில் வாய்ப்பினைப் பயன்படுத்தி, பிற்காலங்களில் ஏற்றவேளை வரும்போது பலர் அறிய தெரியப்படுத்தப்பட்டு, சிங்காசனத்திற்கு உயர்த்தப்படப்போகிற மனுஷனைக் கண்டுபிடித்து, அபிஷேகிக்கும்படிக்குத் தேவன் கூறினார். அப்போது சாமுயேல் ஆரம்பக்கட்ட வேலையை மாத்திரம் நிறைவேற்ற வேண்டியவராய் இருந்தார்; அதுவும் அந்த அபிஷேகித்தலைத் தாவீதின் தகப்பனும், சகோதரரும் கூடப் புரிந்துகொள்ளவும் மாட்டார்கள்; இன்னுமாக இவர்கள் தாவீது அபிஷேகிக்கப்பட்ட காரியத்தினை, இவர் தீர்க்கத்தரிசிகளின் பள்ளிக்கூடத்திலோ அல்லது இதுபோன்றதொரு பள்ளிக்கூடத்திலோ அங்கத்தினனாகுவதற்கு என்று தேவனிடமிருந்து வந்த கட்டளையாக அல்லது விசேஷித்த ஆசீர்வாதமாக அநேகமாய் எண்ணியிருந்திருக்க வேண்டும். எனினும் தீர்க்கத்தரிசியானவர் சவுலை இஸ்ரவேலின் இராஜாவாக அபிஷேகம்பண்ணினபோது, இதன் அர்த்தத்தினைச் சவுலுக்குத் தனிப்பட்ட விதத்தில் தெரியப்படுத்தினதுபோல, தாவீதிடமும் அவர் அபிஷேகம்பண்ணப்பட்டதன் அர்த்தமென்ன என்று தனிப்பட்ட விதத்தில் தீர்க்கத்தரிசியானவர் தெரியப்படுத்தியிருக்க வேண்டும்.

### யார் இராஜா என்ற தேவனின் தெரிவு

தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல் பெத்லெகேமிற்கு வந்தார். தங்கள் சார்பிலுள்ள ஏதோ பாவங்களின் காரணமாக அல்லது தங்கள் சக குடிமக்களின் சார்பிலுள்ள ஏதோ பாவங்களின் காரணமாக, தங்களைக் கண்டிக்கவும், தண்டிக்கவுமே தேவன் தீர்க்கத்தரிசியினை அனுப்பிவைத்துள்ளபடியால், தீர்க்கத்தரிசி வந்திருப்பதாக எண்ணி மூப்பர்கள் அஞ்சி நடுங்கினார். ஆகையாலே அவரை நோக்கி, நீர் வருகிறது சமாதானமா நீர் வந்திருப்பது ஆசீர்வதிப்பதற்காகவா அல்லது தண்டனை அளிப்பதற்காகவா என்று விசாரித்தார்கள். சமாதானமாகத்தான் வந்திருக்கின்றார் என்றும், கர்த்தருக்குப் பலியிட வந்திருக்கின்றார் என்றும் அவர் தெரிவித்ததை அவர்கள் கேட்டபோது, அவர்களது பயங்கள் தணிந்தன.

இச்சம்பவம் சம்பவிப்பதற்குச் சில காலங்கள் முன்னதாக, உடன்படிக்கைப் பெட்டியானது பெலிஸ்தர்களினால் பிடிக்கப்பட்டது. ஆசரிப்புக்கூடாரத்தின் பணிகள் முடங்கிப்போயின மற்றும் அவை மீண்டுமாக துவங்கப்படவில்லை; இதன் காரணமாகவே இந்தப் பலியிடும் காரியமானது கர்த்தரினால் விசேஷமாய் நியமிக்கப்பட்ட ஊழியக்காரனினால் நிறைவேற்றப்பட்டது. பலியின் ஆசீர்வாதங்களில் பெத்லெகேமின் ஜனங்கள் பங்கடைய வேண்டுமானால், அவர்கள் தங்களைப் பரிசுத்தம் பண்ணிக்கொள்ள வேண்டும் என்ற கட்டளையின் அர்த்தம், அவர்கள் தங்கள் சரீரங்களைச் சுத்தம் பண்ணிக்கொண்டு, சுத்தமான வஸ்திரங்களை அணிந்துகொண்டு, தங்கள் இருதயங்களைக் கர்த்தருக்குச் சமீபமாக்கிட வேண்டும் என்பதேயாகும். இப்படியாக இவர்கள், தற்கால யுகத்தில் சபையானது அனுபவிக்கின்ற நீதிமானாக்கப்படுதலுக்கும்,

பரிசுத்தமாக்கப்படுதலுக்கும் நிழலான விதத்தில் அடையாளமானார்கள்.

யாரும் அறியாத வண்ணம், கர்த்தர் தெரிந்துகொண்டுள்ள மனுஷனைக் கண்டுபிடிக்கவும், இராஜாவாக அம்மனுஷனை அபிஷேகம் பண்ணவும், அதற்கு ஆயத்தமாகத்தக்கதாகத் திவ்விய ஆசீர்வாதத்தினை அம்மனுஷனுக்குக் கொடுக்கவும் வேண்டும் என்றுள்ள நோக்கத்தில், தீர்க்கத்தரிசியானவர் ஈசாயின் குடும்பத்தையும் அழைத்ததாகத் தெரிகின்றது. ஈசாய் அவரது குமாரர்களை முறையாய் அவர்களது பிறப்பினுடைய வரிசையின்படி தீர்க்கத்தரிசிக்கு அறிமுகப்படுத்தினார்; தனது முத்த குமாரனாகிய எலியாபை முதலாவதாக அறிமுகப்படுத்தினார். எலியாய் வலுவான தோற்றத்தில் காணப்பட்டபடியால், இவரே கர்த்தருடைய தெரிந்துகொள்ளுதலாய் இருப்பார் என்று தீர்க்கத்தரிசியானவர் இயல்பாகவே அனுமானித்தார்; ஆனால் இக்காரியத்தில், வழிகாட்டுதலுக்காய் அவர் கர்த்தரை நோக்கிப் பார்த்தபோது, அவருக்கு எவ்விதத்தில் பதிலளிக்கப்பட்டது என்று நமக்குத் தெரியவில்லை என்றாலும், ஏதோ ஒரு விதத்தில் சாமுயேல், நம்முடைய இப்பாடத்தின் ஆதார வசன வார்த்தைகளைப் பதிலாய்ப் பெற்றுக்கொண்டார்.

தோற்றம், வயது, திறமை முதலியவைகளின் அடிப்படையிலுள்ள மனுஷகண்ணோட்டத்தினுடைய கணிப்பின்படி, ஈசாயின் குடும்பத்திலுள்ள எலியாய், தேசத்திற்கு இராஜாவாய் இருப்பதற்கு மிகவும் பொருத்தமான நபராய் இருந்தார்; எனினும் [R5656 : page 89] கர்த்தருடைய பார்வையில் அப்படியாக இருக்கவில்லை. கர்த்தர் இருதயத்தைப் பார்க்கின்றார்; இன்னுமாகத் தாவீதை அவர் தம் இருதயத்திற்கு ஏற்ற மனுஷனாக ஏற்கெனவே தெரிந்தெடுத்துவிட்டார்; அத்தருணத்தின்போது தாவீது வயதில் இளையவராக இருந்தார்; இன்னுமாக விருந்தில் பங்கெடுக்க வரும்படிக்கு ஆள் அனுப்பி அழைப்பதற்கு, அவரது தகப்பனால் அவர் பொருட்படுத்தப்படவில்லை. ஈசாயின் குமாரர்கள், ஒருவர் பின் ஒருவராக முன்கொண்டுவந்து நிறுத்தப்பட்டபோதிலும், அபிஷேகிக்கப்பட வேண்டியவராகக் கர்த்தருடைய ஆவியினால் சுட்டிக்காண்பிக்கப் படும் நபரைத் தீர்க்கத்தரிசியானவர் கண்டுபிடிக்கவில்லை. பின்னர் அவர், "உன் பிள்ளைகள் இவ்வளவுதானா? என்று கேட்டார். ஈசாய் உடனடியாகத் தனக்கு மற்றுமொரு குமாரன், அதாவது இளைய குமாரன் இருக்கின்றார் என்றும், அக்குமாரன் தன் ஆடுகளோடுகூட வெளியில் காணப்படுகின்றார் என்றும் நினைவுகூர்ந்து, அவரை அழைத்தனுப்பினார்.

### நிஜமான, கர்த்தருடைய அபிஷேகிக்கப்பட்டவர்கள்

நம்முடைய ஆதார வசனமானது, சுவிசேஷயுகத்தினுடைய பரம அழைப்பினைக் கிறிஸ்தவர்கள் அனைவருடனும் தொடர்புபடுத்துகின்றது; மேலும், வருடா வருடம் கடந்துவரும் அனுபவங்களும் இதை நமக்குத் தொடர்புபடுத்திக்காட்டுகின்றது. தேவன் ஸ்தாபிக்கப்போகின்றதும், தற்காலத்தின் இராஜ்யங்களை ஒதுக்கித்தள்ளப் போகின்றதுமான இராஜ்யத்தில், அவருக்கு இராஜாக்களாகவும், ஆசாரியர்களாகவும் இருக்கத்தக்கதாக, யாரை மகிழ்ச்சியின் தைலத்தினாலும், பரிசுத்த ஆவியினாலும் அபிஷேகிக்கலாமென்று, கர்த்தருடைய சுவிசேஷகர்களாகிய நாம் நாடித் தேடிக் கொண்டிருக்கின்றோம். தற்கால அமைப்புகளை ஒதுக்கித் தள்ளிப்போடுபவர்களை அபிஷேகிக்கும் இந்த வேலையினை நடந்தேற்றுவதில், நாமும் தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல்போன்று அச்சத்தை உணர்கின்றோமல்லவா? கர்த்தருடைய தெரிந்தெடுக்கப்பட்டவர்களை முத்திரையிடும் வேலையானது, ஓர் இரகசியமான வேலை என்றும், இதனை உலகம் புரிந்துகொள்ள முடியாது என்றும் நாம் உணர்ந்திருக்கின்றோமல்லவா?



உண்மைதான் பரிசுத்த ஆவியினுடைய இந்த முத்திரையிடுதலை, அபிஷேகித்தலையாரும் புரிந்துகொள்வதில்லை; இதைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ளவர்களாலேயே புரிந்துகொள்ள முடியும்; அத்தகையவர்கள் யாவரும் தாவீது வகுப்பாராய் இருக்கின்றனர். தாவீது என்ற பெயருடைய அர்த்தம் பிரியமானவன் ஆகும்; மேலும் இது விசேஷமாய் நமது கர்த்தரும், ஆண்டவருமானவருக்குப் பொருந்துவதுபோல, இன்னுமாக யேகோவா தேவனால், "இவர் என்னுடைய நேசகுமாரன் என்று கூறப்பட்டதுபோல, இது அவரது சரீரத்தினுடைய அங்கத்தினர்கள் அனைவருக்கும்கூடப் பொருந்துகின்றதாய் இருக்கின்றது; இவர்களில் ஒவ்வொருவனும் பிரியத்திற் குரியவனாகக் காணப்பட வேண்டும், இல்லையேல் அங்கத்தினனாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட முடியாது. அப்படியானவர்களைக்குறித்துத் தலையாயிருக்கிறவர் கூறுவதாவது: "பிதா தாமே உங்களைச் சிநேகிக்கிறார்; இன்னுமாக அவர் நம்மை அன்புகூர்ந்ததுபோன்று, நாமும் ஒருவரையொருவர் அன்புகூர்ந்திட வேண்டும் என்றும் கூறியுள்ளார். கர்த்தருடைய இந்த அபிஷேகித்தலைப் பெற்றுக்கொள்பவர்கள் அனைவரும் இறுதியில் இந்தத் தாவீதைப் போலாக வேண்டும் அல்லது பிரியத்திற்குரியவர்களாக வேண்டும் என்று கூறுவது நியாயமான காரியமேயாகும். அவர்களுக்குள் அன்பின் ஆவி காணப்பட வேண்டும் கர்த்தருக்கான அன்பும், ஒருவர் இன்னொருவருக்காய்க் கொண்டிருக்கும் அன்பும் காணப்படவேண்டும்; இல்லையேல் அவர்கள் அவருடையவர்களாய் இருப்பதில்லை.

தாவீதுக்கு நிஜமானவர்களென, உலகத்தை ஆசீர்வதிப்பதற்கென்று ஆயிர வருட இராஜ்யத்தின் மகிமையில் ஆளுகை செய்யப்போகிறவர்களாகிய "கர்த்தரால் அபிஷேகம்பண்ணப்பட்டவர்களை நாம் நாடித் தேடுகையில், இந்த விஷயத்தில் தாவீது எப்படி அவரது சகோதரர்களினால் மிகவும் முக்கியத்துவ மில்லாதவராகப் பார்க்கப்பட்டாரோ, அதுபோன்று கர்த்தர் தம் பரலோக இராஜ்யத்திற்கென்று தெரிந்தெடுத்து, அபிஷேகிக்கப்படுபவர்களும்கூடப் பார்க்கப்படுவதை நாம் கவனிக்கின்றோம். நமது கர்த்தர் இயேசுவும் அவரது சகோதரர்களினால் அசட்டைபண்ணப்பட்டார்; மேலும் அவர் தேவனுடைய அபிஷேகிக்கப்பட்டவர் என்று கூறப்பட்டபோது, அவரது ஜனங்கள் அவரிடமிருந்து தங்கள் முகங்களைத் திருப்பி மறைத்துக்கொண்டார்கள் - அவரை அவமதித்தார்கள், அவரை அசட்டைபண்ணினார்கள் மற்றும் மகத்துவம் அல்லது மகிமைசார்ந்த விஷயங்களில், அவரைப் பிரயோஜனமற்றவராய்க் கருதினார்கள் - "வறண்ட நிலத்தின் வேரைப்போன்று அவரைக் கருதினார்கள். இப்படியாகவே அவரது சரீரத்தின் அங்கத்தினர்களாகிய, தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட சபையின் விஷயத்திலும் காணப்படுகின்றது. இவர்களும் மனுஷரால் அசட்டைபண்ணப்பட்டு, புறக்கணிக்கப்படுகின்றனர்; மேலும் இவர்களைக்குறித்து அப்போஸ்தலர் கூறுவதுபோன்று, இவர்கள் கிறிஸ்துவின் நிமித்தமாக, சத்தியத்தின் நிமித்தமாக, "உலகத்தின் குப்பையைப்போலவும், எல்லாரும் துடைத்துப்போடுகிற அழுக்கைப்போலவுமானார்கள். (1 கொரிந்தியர் 4:13)

### இருதயத்தை ஆராய்ந்து அறிகிறவர் யார்?

இன்னுமாகப் பவுல் அடிகளார், "சகோதரரே, நீங்கள் அழைக்கப்பட்ட அழைப்பைப் பாருங்கள்; மாம்சத்தின்படி ஞானிகள் அநேகரில்லை, வல்லவர்கள் அநேகரில்லை, பிரபுக்கள் அநேகரில்லை என்று கூறுகின்றார் (1 கொரிந்தியர் 1:26). பரிசுத்த யாக்கோபு அடிகளாரும், "என் பிரியமான சகோதரரே, கேளுங்கள்; தேவன் இவ்வுலகத்தின் தரித்திரரை விசுவாசத்தில் ஐசுவரியவான்களாகவும், தம்மிடத்தில் அன்புகூருகிறவர்களுக்குத் தாம் வாக்குத்தத்தம்பண்ணின இராஜ்யத்தைச் சுதந்தரிக்கிறவர்களாகவும் தெரிந்து கொள்ளவில்லையா? என்று கேட்கின்றார் (யாக்கோபு 2:5). மனுஷர்கள் மத்தியில் ஒரு

பொருட்டாய்க் காணப்படாதவர்களைத் தெரிந்தெடுக்கும் மற்றும் மனுஷர்கள் மத்தியில் கனமுள்ளவர்களாய் இருப்பவர்களை ஒதுக்கித்தள்ளும் தெய்வீகத் தெரிந்தெடுத்தலின் இக்கொள்கையானது, இந்தச் சுவிசேஷயுகம் முழுவதிலும் கவனிக்கப்படலாம். அடிக்கடி தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல்போன்று நாமும், மனுஷர்கள் மத்தியில் இராஜ்யத்திற்குப் பொருத்தமானவர்கள் போன்று தோற்றத்தில் காணப்படுபவர்களை, அதாவது சமுதாயத்திலும், அறிவிலும், ஒழுக்கத்திலும், கல்வியறிவிலும், மனுஷர் மத்தியிலுள்ள கனத்திலும் மேன்மையானவர்களாய்க் காணப்படுபவர்களைத் தேடுகின்றோம்; இன்னுமாக இப்படிப்பட்டவர்களைத் தேவன் நிச்சயமாய் அங்கீகரித்து, மகிழ்ச்சியின் தைலத்தினால் அபிஷேகிப்பார் என்றும், இப்படிப்பட்டவர்களுக்கு இராஜ்யம் தொடர்பான சத்திய அறிவை வழங்குவார் என்றும் நாம் எதிர்ப்பார்ப்பு வைக்க, பின்னர் நாம் தவறாய் எண்ணியிருக்கின்றோம் என்று அறிந்துகொள்வோம்; மேலும் தேவன் வெளித்தோற்றத்தைப் பார்க்காமல், இருதயத்தையே பார்ப்பார் என்ற படிப்பினையை மறுபடியுமாகப் பெற்றுக்கொண்டவர்களாய் இருப்போம்.

நம்மால் இருதயத்தினை ஆராய்ந்து அறிய முடியாது என்று ஒப்புக்கொள்கின்றோம்; ஆனாலும், இம்மாதிரியான காரியங்களிலுள்ள தெய்வீகத் தீர்மானத்தை ஏற்றுக்கொள்வதில் நாம் முழுமையாய்த் திருப்திகொள்கின்றோம்; மேலும் கர்த்தருடைய தெரிந்துகொள்ளுதல்களின் அர்த்தத்தினைக்குறித்து இப்போது நாம் புரிந்து கொள்கிறதைக்காட்டிலும், தற்காலத்தினுடைய இந்த ஜீவியத்தின் இரகசியங்கள் யாவும் வெளிப்படுவதற்குரிய ஏற்றகாலத்தில், அவைகளை மிகவும் முழுமையாகப் புரிந்துகொள்ள முடிகிறவர்களாக நாம் இருப்போம் என்ற நம்பிக்கையிலும் நாம் முழுமையாய்த் திருப்திகொள்கின்றோம். அக்காலங்களில் நம் கர்த்தரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர்களின் இருதயங்களுக்கும், வெளிப்புறத்தில் தாழ்மையான தோற்றத்தில் இருந்தும், இராஜ்யத்தினுடைய அழைப்பு தொடர்புடைய விஷயத்தில் அவரால் மகா தயவு பாராட்டப்படாதவர்களின் இருதயங்களுக்கும் இடையிலுள்ள வித்தியாசம் என்னவாக இருந்தது என்பதை நாம் காணமுடிகின்றவர்களாய் இருப்போம். இதற்கிடையில் நாம் காத்திருப்போமாக; இன்னுமாகப் "பிதாவே! வானத்துக்கும் பூமிக்கும் ஆண்டவரே! இவைகளை ஞானிகளுக்கும் கல்விமான்களுக்கும் மறைத்து, பாலகருக்கு வெளிப்படுத்தினபடியால் உம்மை ஸ்தோத்திரிக்கிறேன் என்று நமது அருமை மீட்பர் கூறினதுபோன்று, தேவனை விசுவாசித்து, அவர் தீர்மானங்களை ஏற்றுக்கொள்வோமாக. (மத்தேயு 11:25)

நாம் தெய்வீக வழிமுறைகள் குறித்துப் போதிக்கப்பட்டிருப்பதினால், தூய்மைக்கான மற்றும் தேவன்பால் உத்தம இருதயம் கொண்டிருப்பதற்கான சான்றினைப் பகருகின்றவர்களாகவும், கர்த்தரிடமிருந்து அவருடைய ஆவியின் அபிஷேகித்தலையும், "கேட்கும் செவிகளையும் பெற்றுக்கொண்டவர்களாகவும் காணப்படும் எளியவர்களை மிகவும் கனம் குறைந்தவர்களை . கல்வியறிவில்லாதவர்களை நாம் அசட்டை பண்ணிடக்கூடாது. நமக்குக் கிடைக்கும் வாய்ப்புகளுக்கேற்ப சுவிசேஷத்தை அனைவருக்கும் நாம் அறிவித்திடும் அதேவேளையில், பூலோக நிலைமைகள் முதலானவைகளைப் பொருட்படுத்தாமல் கர்த்தருடைய தயவு யார்தீது வெளிப்படுத்தப் பட்டுள்ளதோ, அவர்களோடுகூட நாம் விசேஷமாய் மகிழ்ச்சிக்கொள்ள வேண்டும் (கர்த்தர் தம்முடையவர்களை அறிவார்). மேலும் இத்தகையவர்கள் அனைவரையும், நமது ஆண்டவரும், கர்த்தருமானவரின் ஸ்தானாபதிகளாகவும், பிரதிநிதிகளாகவும் அடையாளம் கண்டுகொள்வதும், கனப்படுத்துவதும், இத்தகையவர்கள் அனைவருடன் ஒத்துழைப்பதும் நமக்கடுத்தக் காரியமாகும்.

கர்த்தருடைய ஜனங்களுள்ள சபையாரை நாம் ஏறெடுத்துப் பார்க்கையில், சிலர் தனிப்பட்ட தோற்றத்தில் கவருகிறவர்களாக இராத நிலையிலும், சிலர் அதிகம் கல்லாதவர்களாகவும், சிலர் நாகரிகமானவர்களாக இராத நிலையிலும், சிலர் கனமில்லாதவர்களாய் இருக்கும் நிலையிலும் காணப்பட்டாலும், கர்த்தருடைய அபிஷேகித்தலைப் பெற்றுள்ளதற்கான சான்றுகளை உடையவர்களாகவும், சத்தியத்தின் ஒளிதனைத் தங்கள் முகங்களில் பிரகாசிக்கப் பெற்றவர்களாகவும், சத்தியத்தின் நம்பிக்கை மற்றும் விசுவாசத்தினால் ஊக்குவிக்கப்பட்டு நடத்தப்படுகின்றவர்களாகவும், இருளின் இராஜ்யத்தினின்று, தேவனுடைய நேச குமாரனின் இராஜ்யத்திற்குள்ளாக மறுருபமாக்கப்பட்டு வருவதைச் சுட்டிக்காண்பித்திடும் ஜீவியங்களை உடையவர்களாகவும் இருப்பதை நாம் அடிக்கடி கண்டிருக்கின்றோம்; இன்னுமாகக் கர்த்தருக்கான மணவாட்டியினைத் தேடும்படிக்கு ஒருவேளை அவர் நம்மை அனுப்பிவைத்திருந்திருப்பாரானால், அவரது விலையேறப்பெற்ற சம்பத்தானவர்களில் சிலரைவிட்டு நாம் அறியாமையில் கடந்துபோய்விடுபவர்களாகவும், அபாத்திரர்களென்று அவரால் நிராகரிக்கப்படும் சிலரைக் கூட்டிச்சேர்ப்பவர்களாகவும் இருந்துவிடுவோம் என்றுகூட நாம் அடிக்கடி எண்ணிப்பார்த்ததுண்டு; காரணம் நம்மால் இருதயத்தினை ஆராய்ந்து அறிய முடியாது. இந்தக் கருத்தானது - நம்மை மிகுந்த தாழ்மை கொண்டிருக்கச் செய்யவேண்டும்; நாம் அனைவரிடத்திலும் இரக்கம் மற்றும் சாந்தமாய் இருக்கச் செய்திட வேண்டும் மற்றும் கர்த்தருடைய நம்பிக்கைக்கு மிகவும் பாத்திரவான்களாக இருக்கச் செய்திட வேண்டும்; இன்னுமாகத் தாவீதை அபிஷேகித்தல் தொடர்புடைய விஷயத்தில் தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேல் கர்த்தரையே நோக்கிப்பார்த்ததுபோன்று, நாமும் அவரது ஊழியக்காரர்களென ஏறெடுக்கும் நமது பிரயாசங்கள் தொடர்புடைய விஷயத்திலும் அவரது வழிநடத்துதல்-களுக்காக நோக்கிப்பார்க்க மிகவும் ஆவலுள்ளவர்களாய் இருக்கவேண்டும்.

### இராஜ்யத்திற்கான ஓர் அடையாளக் காட்சி

"அவன் இங்கே வருமட்டும் நான் பந்தியிருக்க மாட்டேன் என்ற சாமுயேலின் வார்த்தைகளானது, அவர்கள் புசிக்கவிருக்கும் பந்தியைப் பற்றினதாகும். பலிசெலுத்தின பிற்பாடு, பரிசுத்தம்பண்ணப்பட்டு அங்கே காணப்படுபவர்களும், பலிசெலுத்துவதில் மனதளவில் பங்கெடுத்தவர்களும் பந்தியமர்ந்து, மாம்சம் புசித்து, இப்படியாக கர்த்தருடனான ஐக்கியத்தினைக் கொண்டாடுவது வழக்கமாயிருந்தது. இந்தப் பந்தி, தாவீது வரும்வரையிலும் துவங்க கூடாதெனத் தீர்க்கத்தரிசி முடிவுபண்ணினார். கர்த்தரால் அபிஷேகிக்கப்பட்டவராய்த் தாவீது இருக்கப்போவதன் காரணமாகவே, அப்பந்தியில் மிகவும் முக்கியமான நபராய் அவர் இருப்பார் என்பது தெரியவருகின்றது.

அநேகமாக இதிலும் நாம் தெய்வீகத் திட்டத்திலுள்ள கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதத்திற்கான நிழலைப் பார்க்கலாம். கொழுமையான பதார்த்தங்கள் உள்ள ஒரு பந்தியானது ஒட்டுமொத்த மனுக்குலத்தின் உலகத்திற்காக ஆயத்தம்பண்ணப்பட்டுள்ளது. ஆனால் நீதிமானாக்கிடும் மற்றும் பரிசுத்தமாக்கிடும் பலியானது அடிக்கப்படாதது வரையிலும், அந்தப் பந்தியில் பங்கெடுக்க முடியாது. இன்னுமாக அபிஷேகிக்கப்பட்டவர் முதலாவதாக வந்து, அபிஷேகத்தைப் பெற்றுக்கொள்வது வரையிலும், [R5656 : page 90] இந்தப் பந்தியானது துவங்க முடியாது. அபிஷேகித்தலானது சபையின் தலையாகிய நமது கர்த்தரிடத்தில் ஆரம்பித்தது; சுவிசேஷ யுகம் முழுவதிலும் அவரது சரீரமாகிய சபையின் அங்கத்தினர்கள்மீது வடிந்துகொண்டிருக்கின்றது. பலிக்கான ஆடு அடிக்கப்பட்டாயிற்று; மேலும், கிறிஸ்துவின் அங்கத்தினர்களென நாம் பலியில் பங்கை அனுபவிக்கின்றோம். சீக்கிரத்தில் முழுக்காரியமும் நிறைவேறி முடியும்; பின்னர் பந்தியின் கொழுமையான

பதார்த்தங்களானது பரிமாறப்படும் - அபிஷேகிக்கப்பட்டவர், அதாவது தலை மற்றும் சரீரமானவர்கள் அந்த மாபெரும் நிஜமான விருந்தில் பிரதானமானவர்களாய்க் காணப்படுவார்கள்.

கர்த்தருடைய வல்லமையும், ஆசீர்வாதங்களும் ஏதோ ஒரு விதத்தில் தாவீதினுடைய அபிஷேகத்துடன் கூடவே வந்தது - அது எவ்வாறு என்பதை நம்மால் புரிந்துகொள்ள முடியாது; ஏனெனில், சபைக்குப் பெந்தெகொஸ்தே நாள் முதற்கொண்டு காணப்படும் பரிசுத்த ஆவியினுடைய வெளிப்படுத்துதல் போன்ற வெளிப்படுத்துதல்கள் அக்காலங்களில் இருக்கவில்லை (யோவான் 7:39). எனினும் ஏதோ ஒரு விதத்தில் தேவனுடைய ஆசீர்வாதமும், வல்லமையும் தாவீதோடுகூடக் காணப்பட்டு, அறிவு முதலான விஷயங்களில் அவரை விருத்தியடைந்து முன்னேறச்செய்தது; இன்னுமாக அவர் எந்த ஸ்தானத்திற்கென்று அபிஷேகிக்கப்பட்டாரோ, அந்த ஸ்தானத்தினுடைய கடமைகளை நிறைவேற்றத்தக்கதாக ஆயத்தப்படுத்தினது. இக்காரியம் சபை கர்த்தரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் காலம் முதற்கொண்டு, அவள்மீது கடந்துவரும் அபிஷேகத்தினைச் சுட்டிக்காட்டுவதாகக் கருதலாமல்லவா? நமக்கானது சரீரப்பிரகாரமான அபிஷேகம் அல்ல; அருளப்படும் ஆசீர்வாதங்களும் பூமிக்கடுத்தவைகளல்ல. நாம் புதுச்சிருஷ்டிகளென அபிஷேகிக்கப்பட்டிருக்கின்றோம்; இதனால் நாம் கிருபையிலும், அறிவிலும், அன்பிலும் வளருகின்றோம்; பிற்பாடு புதுச்சிருஷ்டிகளென நாம் முதலாம் உயிர்த்தெழுதலில் பூரணப்படுத்தப்பட்டு, நமது தலையாகிய ஆண்டவரும், கர்த்தருமானவருடன் சிங்காசனத்திற்கு வந்திடுவோம்.

-----